

# СЛОВО К ЧИТАТЕЛЮ

## *Уважаемые читатели!*

Уже почти четырнадцать лет сотрудники нашей газеты вместе с вами ведут отсчет времени, пишут своеобразную летопись.

Мы благодарны тем добрым помощникам, которые читают газету с пристрастием, конструктивно критикуют материалы, напечатанные в ней, подсказывают новые темы. Но особая благодарность, и, согласитесь, это заслуженно, — нашим авторам, кто спешит поделиться своими знаниями, увиденным, пережитым с читателями газеты. Прежде всего это председатели областных, городских, районных комитетов профсоюзов, профкомов предприятий и организаций. В числе наших внештатных корреспондентов можно назвать Вячеслава Ивановича Даниленко из Севска, Николая Николаевича Мишина из Жуковки, Павла Антоновича Кулешова из Клинцов, Татьяну Алексеевну Белослудцеву и Виталия Васильевича Поликарпова из Брянского района, Сергея Кирилловича Коваленко из Почепа, Оксану Новикову из Выгоничей, Ларису Васильевну Бит-Юнан, Аркадия Ниловича Курдикова и Владимира Георгиевича Рябчикова из Брянска, сотрудников областной библиотеки имени Ф. И. Тютчева. Все они помогают делать «Голос профсоюзов» интереснее, содержательнее.

Наша газета — трибуна профсоюзов области. Поэтому и в новом году, как и прежде, центральное место будут занимать публикации, связанные с освещением опыта профсоюзной работы, деятельностью профорганизаций и их лидеров, активистов по защите законных прав и интересов трудящихся, с развитием социального партнерства, укреплением профсоюзных рядов.

Будем знакомить с главнейшими событиями социально-экономической, культурной жизни Брянщины.

Не исчезнут со страниц газеты и полюбившиеся нашим подписчикам «Вопрос — ответ», «Заочная юридическая школа». Помощь в этом нам будут оказывать квалифицированные специалисты.

«Человек и его дело», «Письма пишут разные», «Гримасы нашей жизни», «Ставим проблему» — эти разделы газеты получили постоянную «прописку» благодаря именно вашим советам, уважаемые читатели. Ждем новых предложений, приглашаем к активному сотрудничеству.

Наши постоянные подписчики знают, что в «Голосе профсоюзов» можно найти не только деловую информацию. Это еще и источник полезных советов на любой случай жизни. Как поддержать здоровье без дорогостоящих лекарств, как получить полноценный урожай, как потребителю избежать обмана, как правильно обустроить свой дом и облегчить быт? Отнюдь не праздные вопросы. И ответы на них вы также найдете на страницах газеты.

Как видите, уважаемые читатели, мы, вступая в новый год, остаемся верны традиции быть максимально полезными вам. Спасибо за то, что и вы верны «Голосу профсоюзов».

**Коллектив редакции газеты  
«Голос профсоюзов».**